



## **По размещенной в печати информации о задержках выплаты заработной платы инициировано проведение доследственной проверки**

20 декабря 2017 года в газете «Аргументы и Факты. Архангельск» размещена публикация «Задержки зарплат: за сентябрь в декабре», согласно которой управляющая компания «ТОРН-1» имеет задолженность по заработной плате перед работниками, начиная с сентября 2017 года. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу инициировано проведение доследственной проверки.

Следствию предстоит проверить размещенную информацию, установить обстоятельства произошедшего и по результатам проверки принять процессуальное решение.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1191495>